

## Comunicado de Imprensa 13/2025 Português

## A CORTE IDH E O IPPDH DO MERCOSUL ANUNCIAM A LISTA DE PESSOAS SELECIONADAS PARA A 2ª EDIÇÃO DO CURSO INTERNACIONAL "CUMPRIMENTO DE SENTENCAS DA CORTE INTERAMERICANA DE DIREITOS HUMANOS E POLÍTICAS **PUBLICAS PARA SUA IMPLEMENTAÇÃO"**

San José, Costa Rica, 28 de fevereiro de 2025. A Corte Interamericana de Direitos Humanos (Corte IDH) e o Instituto de Políticas Públicas em Direitos Humanos do MERCOSUL (IPPDH) anunciam a lista das pessoas selecionadas para participar da 2ª Edição do Curso Internacional "Cumprimento de Sentenças da Corte Interamericana de Direitos Humanos e Políticas Públicas para sua Implementação".

Esta segunda edição é realizada com o apoio do Ministério da Justiça do Paraquai e da Procuradoria Geral da República do Paraguai.

A seleção foi realizada com base nos critérios mencionados no edital, após uma análise exaustiva das 1.934 candidaturas provenientes de 25 países.

Consulte a lista de pessoas selecionadas aqui.

As pessoas selecionadas são:

- Agentes estatais ou pessoas que atuam na representação legal dos Estados Parte nos processos contenciosos e/ou de supervisão do cumprimento de sentença perante a Corte IDH.
- Funcionários(as) estatais responsáveis pela implementação ou execução das medidas de reparação ordenadas pela Corte IDH.
- Funcionários(as) estatais responsáveis pelo desenho, direção, execução e avaliação das reparações ordenadas pela Corte IDH, que possam envolver políticas públicas.
- Funcionários(as) de instituições nacionais de direitos humanos dos Estados Parte que atuem, em âmbito interno, no cumprimento das reparações ordenadas pela Corte IDH.
- Representantes das vítimas em processos perante o Sistema Interamericano.
- Defensores e defensoras interamericanas/os.
- Pessoas da sociedade civil e da academia.

## Cronograma a seguir:

- Curso (virtual): de 12 de março a 23 de abril de 2025.
- Semana presencial obrigatória: de 5 a 9 de maio de 2025 (Assunção, Paraguai).

O curso internacional tem como objetivo capacitar e atualizar os conhecimentos dos atores-chave das Américas sobre as diversas formas de reparação ordenadas pela Corte Interamericana em suas sentencas e sobre o seu cumprimento por meio do desenho e da implementação de políticas públicas com enfoque em direitos humanos







por parte dos Estados.

Este curso é coorganizado no âmbito de um convênio entre a Corte IDH e o IPPDH, cujo objetivo é "promover ações coordenadas, facilitar e incentivar a colaboração mútua para promover o enfoque dos direitos humanos nas políticas públicas dos países do MERCOSUL".

O presente comunicado foi redigido pela Secretaria da Corte Interamericana de Direitos Humanos, sendo de responsabilidade exclusiva da mesma.

Para mais informações, favor dirigir-se ao site da Corte Interamericana <a href="www.corteidh.or.cr">www.corteidh.or.cr</a> ou enviar um e-mail para Pablo Saavedra Alessandri, Secretário, a <a href="corteidh@corteidh.or.cr">corteidh@corteidh.or.cr</a>. Para o escritório de imprensa, contate Danniel Pinilla em <a href="prensa@corteidh.or.cr">prensa@corteidh.or.cr</a>.

Você pode se inscrever nos serviços de informação da Corte <u>aqui</u>. Para deixar de receber informações da Corte IDH, envie um e-mail para <u>comunicaciones@corteidh.or.cr.</u> Também pode seguir as atividades da Corte nas seguintes redes sociais: <u>Facebook</u>, <u>Twitter</u> (@CorteIDH para a conta em espanhol, IACourtHR para a conta em inglês e @CorteDirHumanos para a conta em português), <u>Instagram</u>, <u>Flickr</u>, <u>Vimeo</u>, <u>YouTube</u>, <u>LinkedIn</u> e <u>SoundCloud</u>.



